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5 травня з приходом теплих сонячних днів на-
передодні святкових каникул, відбувся довгоочі-
куваний суботник біля Л-корпусу ЗДІА.  

Зусиллями викладачів кафедр академії (ТЕ, МОУП, 
ФБСС і ін.), співробітників структурних підрозділів 
(Сектор реклами, АГЧ, Центр безперервної освіти, 
Бібліотека, Центр патріотичного виховання та ін.), 
студентів кафедр теплоенергетики і металургії  частина 
алеї вздовж Л-корпусу приміряла на себе новий наряд.

На скопаних учасниками газонах «отримали по-
стійну  прописку» лілії, іриси, анемони, папороті, 
конвалії, гвоздики, хости та інші рослини і квіти, 
які, як сподіваються учасники суботника, успішно 
приживуться біля нашої alma mater... 

Не був забутий і головний корпус. Ректор академії 
Віктор Аркадійович Банах показав приклад і при-
дбав кілька лотків ошатних квітів. Подарунок рек-
тора вже посаджений в вазони та радує погляди 
студентів, викладачів, співробітників і всіх тих, хто 
звик відпочивати в сквері нашої академії.

Друзі! Дякуємо всім вам за участь в акції, за вашу 
небайдужість і за ту красу, за допомогою якої світ 
врятовують...

Н.А. Юсупова, редактор газети

Немає  ВНЗ без науки!

ПРЕЗЕНТУВАННЯ ЗБІРКИ «СЕГОДНЯ 
БЫЛА ВОЙНА» У ПОСОЛЬСТВІ УКРАЇНИ 

У КОРОЛІВСТВІ НІДЕРЛАНДИ

3 травня в Гаазі (місто й община на заході 
Нідерландів) відбулася зустріч клірика За-
порізької єпархії протоієрея Костянтина 
Максимова зі співробітниками Посольства 
України у Королівстві Нідерланди, на якій 
була презентована збірка «Сегодня была 
война» за авторством керівника Центру 
національно-патріотичного виховання 
та духовного розвитку молоді ЗДІА В.М. 
Косенко. 

У зустрічі взяли участь перший секретар з 
політичних питань та культури пані Клімкіна 
Наталія Володимирівна, а також радник з 
дипломатичних питань пан Іван Іванович 
Гульпа. 

Приємно, що наші співвітчизники за кордоном 
тепер мають можливість ознайомитись з 
історіями сучасних українських Героїв, які 
народилися та загартувалися у боротьбі 
за незалежність і територіальну цілісність 
України.

Центр національно-патріотичного 
виховання 

та духовного розвитку молоді ЗДІА

З 25 по 27 квітня 2017 року в Національному університеті 
водного господарства та природокористування (м. Рівне) 
відбувся ІІ фінальний етап Всеукраїнської олімпіади зі 
спеціальності «Міське будівництво та господарство».

В олімпіаді взяли участь студенти IV курсу напряму 
«Будівництво» з усіх куточків України. Були присутні 
представники 13 вишів, де навчають спеціальності 
«Міське будівництво та господарство» – як провідних 
спец.  університетів Києва, Харкова, Одеси, Полтави, так і 
політехнічних Рівного, Львову, Винниці, Луцька, Ужгорода, 
Кривого Рога, Запоріжжя, а також переміщених з окупованих 
територій Донецького НТУ та Східноукраїнського 
національного університету ім. В. Даля.

Свої знання та навички проектування міських територій 
показали двоє студентів групи БУД-13-2д факультету 
будівництва та цивільної інженерії Запорізької державної 
інженерної академії – Мальцева Вікторія і Бурчак Альона.

Тестові завдання олімпіади традиційно охоплювали 
програми основних спеціальних дисциплін: «Планування і 
благоустрій міст», «Міський транспорт, вулиці і дороги» та 
«Утримання міської забудови». Практичне завдання полягало 
у розрахунку балансу території мікрорайону та проектуванні 
мікрорайону з благоустроєм міжбудинкових територій.

До складу журі входили професори та доценти 
спеціалізованих університетів, представники міжнародних 
організацій – зокрема, особисто був присутній віце-
президент «Фонду підтримки будівельної галузі» Торальф 
Вайзе (Німеччина).

Молоді запоріжанки залишили позаду команди декількох 
спеціалізованих вишів, що в черговий раз підтверджує високий 
якісний рівень підготовки фахівців спеціальності «Міське 
будівництво та господарство» і напряму «Будівництво» в 
цілому саме на ФБЦІ ЗДІА.  Студенти ЗДІА отримали високу 
оцінку знань і вмінь та вибороли призове III місце.

До речі, в історії проведення фінальних етапів 
Всеукраїнських олімпіад зі спеціальності МБГ  команди ЗДІА 
щороку виборювали призові місця хоча б в одній номінації.

Тільки самовідданість і кропітка злагоджена праця 
викладачів кафедри МБГ ЗДІА, помножена на старанність і 
професійний та-лант студентів, дозволяє досягати стабільно 
високих результатів.

Колективи кафедри МБГ і ФБЦІ, а також вище 
керівництво ЗДІА висловлює особливу подяку доценту 
кафедри МБГ Полікарповій Лілії Вікторівні за сумлінну 
підготовку достойних кадрів будівельної та містобудівної 
галузі!

Кафедра МБ

ДОСВІД ВПРОВАДЖЕННЯ 
ДАНСЬКИХ ТЕХНОЛОГІЙ В ЄС
ТЕХНІЧНИЙ СЕМІНАР В СФЕРІ 

ЕНЕРГОЕФЕКТИВНОСТІ
За ініціативи Посольства Коро-

лівства Данія в Україні 27 квітня 
відбувся технічний семінар в 
сфері енергоефективності, тепло-
постачання, водопостачання та 
водовідведення за участю пред-
ставників вишів Запоріжжя. ЗДІА  
представили доценти кафедри ТЕ О. 
М. Назаренко та С.В.  Ільїн.

В рамках семінару представники 
данських компаній презентували 
учасникам сучасні технологічні інно-
вації. Андрес Крістенсен (комп. «Кам-
струп») розповів про багатогранні 
можливості ультразвукових датчиків 
ULTRAFLOW (витратомір), MULTI-
CAL (витратомір води). Розумною 
цікавинкою є технологія READY для 
збору даних по теплових локальних 
лічильниках, які концентрують ін-
формацію на районних серверах та 
пересилають інформацію на загальний 
сервер «Теплових мереж».

Відмінною особливістю є застосу-
вання для віддалених пристроїв авто-
номних батарей строком служби 16 
років. Компанія «Логстор» зацікавила 
споживачів та співробітників ком-
панії «Теплові мережі» наявністю 
попередньо ізольованих труб з 
датчиком витоку. 

Запатентований матеріал цик-
лопентан має особливий теплотех-
нічний параметр, за рахунок 
мінімальних тепловтрат якого до-
сягається максимальна енергоефек-
тивність комунікацій.

Під час семінару представники ЗДІА 
ознайомились із досвідом данських 
компаній у запровадженні сучасних 
технологій з енергоефективності, 
налагодили міжнародні контакти та 
запланували нові етапи науково-
дослідних робіт для студентів.

Кафедра Теплоенергетики, 
ВМЗ


